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 Према подацима Министарства финансија које су објавиле Демократе јасно се види да
је премијеров брат Ацо Ђукановић зарадио  у случају “Лименка” чистих 10.598.610, 21
евра. У тај износ није урачунат повраћај новца уложеног у посао, који је пропао јер је
Влада није поштовала уговор.

  

  Објављени подаци показују  да је од 2013. до сада Ђукановићу укупно исплаћено
13.988.610,21 евра.   

У тај износ, који је досуђен пресудом Врховног суда, урачунат је уплаћени новац, добит,
камате, судски трошкови, повећана вриједност земљишта – по оцијени судских вјештака.

  

Бечић је јуче врховном тужиоцу Ивици Станковићу доставио податке МФ-а, наводећи да
је “скандалозна чињеница да Влада и ресорна министарства нијесу покретали поступак
за утврђивање било чије политичке, грађанско-правне или радно-правне одговорности
због наступања штете по државу од 10,6 милиона евра”.

  

“Ни протек шест година, од када је држава ушла у непоштовање уговорних обавеза, ни
вријеме дуже од три године од када су почели да се исплаћују милиони евра грађанину
Ацу Ђукановићу, ни чињеница што је добитник 10,6 милиона евра брат предсједника
Владе, нијесу изазвали осјећај обавезе код било кога у власти да макар покрене
поступак за персонализовање одговорности за вишемилионску штету која је наступила
по државу,”навео је Бечић у допису ВДТ-у.
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Раније је главни специјални тужилац Миливоје Катнић процијенио да у том предмету
нема злоупотребе службеног положаја, али да има основа сумње у несавјесан рад једне
особе, па је списе упутио ОДТ Подгорица.

  

Демократе сматрају да је у случају „Лименка“ била на дјелу синхронизована активност
више функционера власти који су пројектовали да породица Ђукановић, без муке, стекне
10,6 милиона еува на штету грађана.

  

“Из тих разлога, предсједник Владе Мило Ђукановић и не помишља о покретању
одговорности због наведене штете. Он и његов брат приватно имају много разлога да
говоре о захвалности оним појединцима који су брацу намакли 10,6 милиона евра,”
поручиле су Демократе.

  

Подсјећања ради, Ђукановић је тужио државу након што је Влада Игора Лукшића
одбила договор са њим, на основу кога би му било исплаћено 5,5 милиона евра на
колико је Ђукановић био спреман да се нагоди. Влада се противила његовом захтјеву да
му се уз повраћај уложеног новца исплати и 1,173 милиона за изгубљену добит и није
прихватила поравнање, па на крају процеса Ђукаовић је добио десет пута већи износ.

  

(ИН4С)
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